



KÖZPONTI SPORT- ÉS IFJÚSÁGI SE
1146 Budapest, Istvánmezei út 1-3.
K&H 10400140-00032757-00000008
Adószám: 18172777-2-42
Zsoldos Péter ügyvezető elnök
e-mail: ksi@ksi.hu
telefon: +36 20 628 9800

KSI SE VIZIÓ

A KSI SE megalapítása óta több átalakításon ment keresztül. Az elmúlt 60 évben volt Sportiskola, amely részt vehetett az egyesületi versenyrendszerben, volt mintaintézmény, iskolával és kollégiummal, a jelenben pedig **Kiemelt Fővárosi Sportegyesületek körébe tartozik.**

A KSI 1963-as létrehozása újító szándékkal valósult meg, amely állami felügyelettel külföldi mintaként akadémiai rendszerbe szervezte a fiatal sportolók nevelését, képzését és oktatását. A rendszer kialakításában, felépítésében neves szakemberek vettek részt, akik szellemisége és szaktudása a mai napig jelen van **működésünkben.** A magyar sportban a KSI egy fogalom, egy BRAND.

Az egyesület fő profilja a **KIEMELT UTÁNPÓTLÁS- KÉPZÉS, NEVELÉS,** amelynek modern módszertani megvalósulása lehetne egy **ELIT KÉPZŐ Központban, műhely,** amely módszertanilag (oktatás és képzés), infrastrukturálisan az **ELIT UTÁNPOTLÁSKÉPZÉSSEL - NEVELÉSSEL** foglalkozik. Feladata országos szinten a hazai-, nemzetközi trendek és igények mentén biztos kiindulópontot nyújtva az olimpia sportágak (tradicionális és populáris) szakmai alapjainak lerakása, az akadémiai rendszereknek és a kiemelt felnőtt klubok részére.

A jövőbeni vízió alapja: **KÖZPONTI SPORT INTÉZET –**ként, Módszertani Intézetként működve. Ezzel meg szolgálva a belénk fektetett bizalmat, együttműködve az edukációban, a sportegészségügyben, a sportágfejlesztésekben és nem utolsósorban a fiatalok sportba történő bevonásával, kiemelt jelentőségű tehetségkutatásával és tehetséggondozásával az ELIT képzés megvalósításával. A tervek megvalósításához **megfelelő** módszertani szervezeti egység, kiváló szakemberek, valamint marketing, kommunikáció szükséges. A fenti elképzelések kivitelezésének alapja a sportoláshoz és a minőségi szakmai munka elvégzéséhez szükséges infrastruktúra kialakítása és létrehozása.

A működés alapja egy biztos alapokon nyugvó modell, amelyben egy rövid- és hosszútávú stratégia (gazdasági és szakmai) biztosítja a sikeres jövőképet. A szakmai alapokat a központi tehetségkutató program, a multisport program, az ELIT képző program szolgáltatja. A programokat folyamatosan támogató és végig kísérő sportegészségügyi háttér (sportegészségügyi alkalmassági felmérések, orvosi háttér, mérési protokoll, prevenció és rehabilitációs programok) támasztják meg a kiemelt oktatási-, képzési feladatokat óvodás kortól a középiskolás kor végéig.

